



प्रदेश लोक सेवा आयोग

बागमती प्रदेश, हेटौँडा
(लिखित परीक्षा नतिजा प्रकाशन शाखा)

लिखित परीक्षाको नतिजा प्रकाशन गरिएको सूचना

सूचना नं. ४०५/२०७९-८०, मिति: २०८०/०२/०१

आयोगको देहायको विज्ञापनमा लिइएको लिखित परीक्षामा सम्मिलित उम्मेदवारहरूमध्ये वर्णानुक्रमानुसार देहायका रोल नं. तथा नाम, थर भएका उम्मेदवारहरू उत्तिर्ण भई अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएका उम्मेदवारहरूले पासपोर्ट साईजको फोटो २ प्रति, आवश्यक न्यूनतम योग्यता यकिन हुने सम्पूर्ण प्रमाणपत्र तथा अन्य आवश्यक कागजातहरू र प्रदेश लोक सेवा आयोग नियमावली, २०७६ को अनुसूची ५ बमोजिमको दरखास्त फाराम २ प्रति भरी अन्तर्वार्ताको लागि आफूलाई तोकिएको समयभन्दा १ घण्टा अगावै रुजू गराई सक्नुपर्नेछ । आवश्यक न्यूनतम योग्यता तथा अन्य आवश्यक कागजातको प्रमाण नपुगेमा उम्मेदवारको दरखास्त जुनसुकै बखत रद्द हुनेछ । छनौट भएका उम्मेदवारहरूले देहायको स्थान, मिति र समयमा हुने अन्तर्वार्ता दिन आउँदा माथि उल्लिखित सक्कल कागजात र प्रवेश पत्र लिई तोकिएको समयभन्दा १ घण्टा अगावै उपस्थित हुनु पर्नेछ ।

सेवा,समूह,उपसमूह: स्वास्थ्य/अब्स्ट्रेटिक्स एण्ड गाइनोकोलोजी पद: कन्सल्टेन्ट अब्स्ट्रेटिक्स एण्ड गाइनोकोलोजिष्ट तह:नवौँ
लिखित परीक्षा सञ्चालन मिति: २०७९/०५/०७ र ११ गते नतिजा प्रकाशन गर्ने कार्यालय: प्रदेश लोक सेवा आयोग, बागमती प्रदेश।

विज्ञापन नं. ०७८/०७९	६२४	६३४						
किसिम:	आ.प्र	खुला	महिला	आ.ज.	मधेसी	दलित	अपाङ्ग	पि.क्षे.
माग पद सङ्ख्या:	१	१						
लि.प.मा सम्मिलित सङ्ख्या:	दरखास्त नपरेको	१३						
अन्तर्वार्ताको लागि छनौट भएको सङ्ख्या:	-	४						

व.क्र.नं.	रोल नं.	नाम थर	बाबुको नाम	बाजेको नाम	छनौट समूह
१	३	रमेश पौडेल	कृपाराम	रत्नाखर	खुला
२	१९	विजय ओझा	विष्णुप्रसाद	नारायण प्रसाद	खुला
३	२	सुरेन्द्र प्रसाद भट्ट	दुर्गादत्त	दलजित	खुला
४	१२	सौगात कोइराला	शम्भु प्रसाद	कृष्ण प्रसाद	खुला

अन्तर्वार्ता हुने स्थान, मिति र समय:

व.क्र.नं.	अन्तर्वार्ता हुने मिति र समय	स्थान
१-४	२०८०/०२/१८ गते दिनको ११:०० बजे	लोक सेवा आयोगको कार्यालय, अनामनगर, काठमाण्डौ (प्रदेश लोक सेवा आयोग, बागमती प्रदेशको सम्पर्क कार्यालय)

टेकेन्द्र अधिकारी
(अधिकृत सातौँ)

श्रीराम पुडासैनी
(अधिकृत आठौँ)

माधव प्रसाद अधिकारी
(उप सचिव)